

ЮБИЛЕЙ НАРОДНОГО ТЕАТРА

Вечер, посвященный юбилею Гильярского народного театра, состоялся в Гильярском доме культуры Магарамкентского района.

В фойе висели афиши спектаклей, которые были сыграны за десять лет.

Секретарь парторганизации совхоза «Ленинский» К. Магомедов рассказал о роли театра в выполнении задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

В своем выступлении старший методист по народным театрам РНМЦ М. Магомедов назвал имена участников театра — ветеранов и молодежи, которые после рабочего дня идут на репетиции, продолжаящиеся иногда допоздна, в холод и в зной, иногда на открытой машине ездят к людям, приносят им радость.

Воспоминаниями поделились один из первых участников драмкружка Н. Темирханов, ветеран коллектива М. Гаирбекова и режиссер театра К. Алнев.

Самая молодая участница театра Ш. Алисманова заверила всех присутствующих в том, что молодые достойно продолжают дело старших. Театр будет и впредь служить людям.

На вечере заведующий отделом культуры Магарамкентского райисполкома Я. Гаджибутаев вручил Почетные грамоты активным участникам театра.

Затем были показаны отрывки из спектаклей «Ограбление в полночь» М. Митровича, «За народное счастье» З. Эфендиева, «Мешеди Ибад» У. Гаджибекова.

Докл. Мухамедов, 1982, 19.10.1982